

传递爱心
弘扬慈善

慈善汇聚爱心 关爱无处不在



航海西路街道政协工委响应慈善捐款活动 9名政协委员捐款9.6万元

本报讯 近日,为积极响应郑州市第11个“郑州慈善日”的号召,航海西路街道政协工委本着“依法组织、广泛发动、全员参加、鼓励奉献”的原则,搭建平台,积极组织辖区企业界政协委员募捐。

此次组织募捐活动主要用于贫困群体重大疾病救助、金秋助学、扶贫助残、关爱老人等

系列活动的慈善项目。航海西路街道政协委员以实际行动唱响了慈善的主旋律,自觉把关心帮助困难群众作为自身责任,纷纷自发通过银行柜台转账或直接转账方式捐献善款。

截至目前,张琳、王伟立等9名政协委员捐款9.6万元。
记者 张改华 通讯员 杨景

秦岭路街道开展主题募捐活动 助扶贫之力 创慈善之城



本报讯 近日,秦岭路街道杜康社区组织全体工作人员开展“助扶贫之力,创慈善之城”主题募捐活动。

募捐箱一启动,全体社区工作人员自觉排队踊跃捐款,拉开了慈善募捐的序幕,根据自愿、金额不限的原则,把自己的一份爱心款投到捐款箱。大家纷纷表示,积极参与慈善募捐活动是弘扬中华民族传统美德的善举,也是每个居民应尽的社会责任。

记者 张改华 文/图

中原西路为困难群体献爱心 营造“人人参与慈善”的良好氛围

本报讯 9月29日,中原西路街道万达社区开展“献出自己的一片爱心 让社会充满爱”慈善募捐活动。通过社区广泛宣传,社区党员、非公企业党员、职工、社区居民纷纷响应号召,争相表达心中的善意。



此次募捐活动根据自愿、数量不限的原则,由社区党员、万达商管和百货职工、社区居民根据自身的实际情况决定捐款数量。不论数目多少,都饱含着对困难群体的一份爱心。

此次慈善募捐得到了社区党员、辖区企业和居民群众的大力支持,募集善款3000多元。募捐活动激发了大家互帮互助、关爱奉献的慈善精神,营造了“人人参与慈善”的良好氛围。
记者 张改华 文/图

绿东村街道召开2018年慈善工作座谈会 向企业发出倡议 支持慈善事业发展

本报讯 9月29日,绿东村街道召开2018年慈善工作座谈会,辖区8家爱心企业参加。

会议通报了街道慈善工作的情况,并向与会的企业发出倡议,希望大家积极参与到社会公益事业中来,为

促进社会和谐、文明进步贡献自己的力量。

与会的企业代表畅所欲言,献计献策,纷纷表示要积极参与慈善事业,以自己的微薄之力,共同推动辖区慈善事业发展,促进社会和谐进步。 记者 张改华

■快讯

中原西路街道 强化建筑工地 夜间降尘工作

本报讯 近日,中原西路街道积极开展辖区建筑工地夜间专项行动。

在此期间,每天晚上由街道党工委书记、办事处主任轮流带领科级干部夜查:一查渣土运输作业是否存在违法分包行为,二查渣土车辆是否密闭到位,三查渣土车辆出场是否冲洗干净,四查渣土运输是否抛洒滴漏,五查现场扬尘管理人员是否履职尽责,做到第一时间发现问题、解决问题。同时,夜巡人员由之前的6名增加为现在的10名,实行轮班倒制度,保证24小时不间断管理。一旦发现工地在施工过程中有违法施工导致环境污染监测数据升高的情况,即刻责令整改。通过增加喷淋、停工整改等措施,有效降低污染指数,规范夜间施工行为。

记者 张改华 通讯员 冯聪聪

秦岭路街道812疏导点换“新衣”

本报讯 812号院堵疏结合点(简称812疏导点)位于中原区棉纺西路西段,长约120米,现有商户48家,主要经营产品为水果及蔬菜。由于棉纺西路西段是一条断头路,2010年前后,一些流动商户自发在此形成了马路市场,虽经当时城管人员和社区工作人员联合治理,但收效甚微。由于经营人员绝大部分为企业下岗、失业人员及外来务工群体,经批准,社区“两委”在此建立了堵疏结合点。

理,实施商户自治管理,实行居民监督管理,着力打造良好的经营环境。

针对812疏导点存在的突店经营、垃圾杂物较多、货架陈旧破损等问题,近日,由社区主导并邀请街道领导、相关科室人员及商户代表就疏导点升级改造相关事宜展开分析讨论会,最终确定了改造方案。

改造后的812疏导点日前亮相,货架、防护棚等进行了更换,垃圾桶、蔬菜筐、隔离反光锥重新放置,占道经营、突出经营现象消失,道路车辆停放整洁有序,街面秩序井然。

社区还建立了“文明商户疏导点”微信平台,设置“疏导点



改造前

清道夫”功能模块。商户加入该微信平台参与“城市清道夫”活动,对于违规经营描述清楚、照片拍摄清晰,对疏导点管理



改造后

确实存在改进作用的信息,社区将给予奖励。

记者 张改华
通讯员 张珊珊 文/图

桐柏路街道 缅怀革命先烈

本报讯 近日,桐柏路街道组织人员参加烈士纪念活动,缅怀革命先烈。大家为烈士献上花圈,并在烈士墓前肃立默哀,缅怀烈士们的丰功伟绩,寄托对革命烈士的哀思。

这次祭奠活动,对大家的教育很深刻,让大家懂得了幸福生活来之不易,应该倍加珍惜。大家纷纷表示,要把对革命先烈的缅怀之情化作工作学习的动力,化做对美好生活的追求,为了美好的明天奋勇向前。

记者 张改华 通讯员 徐苛苛

棉纺路街道 推进“路院共治”工作

本报讯 近日,棉纺路街道三棉东社区召开“路院共治”工作推进会。会议要求,城市精细化管理“路院共治”要落实到位,一定要提高整改率,由路长、院长带领环卫人员及时整改自己片区出现的问题,做到整改率百分之百。社区各片区院长表示,感谢领导的关心,大家将切实发挥好自身职责,将辖区城市精细化管理工作推向新高度。 记者 张改华

西流湖街道不断提升基层组织服务水平 打造“15分钟服务圈”,让居民生活更便捷

本报讯 近期,西流湖街道把抓基层、强服务、增活力作为加强党的建设的重要政治任务来抓,以基层服务型党组织建设为抓手,全面推进党建工作,大力提升组织领导和服

务,绘制出了创新基层社会服务管理的“西流湖样板”。健全基层群团组织,以农村党小组和社区网格为依托,把工、青、妇等群团组织继续延伸,充分发挥党组织的作用。
记者 张改华
通讯员 魏少杰

培训,结合第一书记、大学生村官和帮扶工作队全覆盖的实际,健全考评措施,加大考核力度,强化作用发挥。制定驻村干部指导规划,扎实推进在职党员社区志愿服务行动,开展经常性、零距离的志愿服务活动。

大力推进基层社会治理现代化。增强社区服务功能,主要承担政府职能向社区延伸的服务,社区设立便民综合服务大厅、议事厅、党员文化活动室、四点半课堂、居家养老中心、绿色网吧等,以“15分钟服务圈”为目标,为社区居民提供便捷服